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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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HagBepHsiKa eCTh HapylleHHe OTTOKa MOYX U3 MOYEBOr0 My3bIpsA. Henb3s ymandaTh KaMHU, He
BOCCTAHOBHB YPOOMHAMUKY, T.K. OHU CHOBa 00pa3yioTcs. [Jaxe mpu xKelaHuU 60IHHOTO YAATUTh
TOJIPKO KaMHH, 9TO He [AeJlaeTCs, T.K. CYUTAETCS HETPAaMOTHBIM M HeTPOo(PeCCUOHAIBHBIM ITOOX0I0M.
Ecnu 601bHOMY HeJb3s BOCCTAHABIMBATh YPOOUHAMUKY(T.€.- yOajleHue "afleHOMBI", TUKBUIAIIHS
CKJIepo3a IIPOCTATH U T.II.), TO OTEPAINIo 3aBePIIal0T OCTaBIEHUEM LUCTOCTOMEL.



